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Храмов празник на Българската църковна 
община в Мюнхен

На 1 декември Българската православна църковна община „Св. Климент 
Охридски“ в гр. Мюнхен, Германия, тържествено отбеляза своя храмов 
празник – деня на св. Климент Охридски. Западно- и Средноевропейският 
митрополит Антоний пристигна по покана на църковното настоятелство, за 
да оглави празничното богослужение. В св. Литургия взеха участие ставроф. 
ик. Недялко Калинов, енорийски свещеник на църковната община в Мюнхен, 
ставроф. ик. Виктор Цимер, прот. Сергий Ненов от българската църковна 
община в гр. Щутгарт и стипендиантът по богословие в гр. Айхщет йерод. 
Вартоломей (Фердов). Песнопенията по време на богослужението се 
изпълняваха от църковния хор на църковната община под ръководството на 
богослова Мартин Пенев.

В своята празнична проповед митр. Антоний говори върху евангелското 



четиво за йерихонския слепец, както и за житието на св. Климент Охридски, 
като подчерта неуморния труд на светеца и пълното му и всеотдайно 
посвещение на просветното дело.

Към архиерея с кратко слово се обърна ставроф. ик. Недялко Калинов, като 
му благодари за топлите слова и постоянната пастирска грижа и му пожела 
крепко здраве и духовни сили, за да може все така мъдро и всеотдайно да 
управлява поверената му Западно- и Средноевропейска епархия.

Празничното богослужение завърши с изпълнението на „Многая лета“. Сред 
официалните гости на празника беше генералният консул на Република 
България в Бавария и Баден Вюртенберг г-н Драгомир Димитров.

На храмовия празник църковното настоятелството изрази особена 
благодарност към своя енорийски свещеник – о. Недялко Калинов, за 
неговите молитви и духовно наставничество, за приноса му за това вратите 
на българския храм да бъдат винаги широко отворени като божествени 
обятия, в които всеки е добре дошъл.

След богослужението енориашите и приятелите на църковната община бяха 
поканени на празнична трапеза в залата до църковния храм, на която се 
насладиха на вкусните и разнообразни постни български ястия.

Културната програма започна с прекрасните изпълнения на народен хор 
„Лазарка“ с ръководител Дафинка Стоянова. Беше представена викторина 
със снимков материал за българските манастири и светците в Православната 
църква.

Ученичката Антония Калинова зарадва присъстващите с прекрасни 
изпълнения на пиано от Моцарт, Бах и Паганини.

Патронният празник на българската църковна община в гр. Мюнхен завърши 
в приятелски разговори и уютна атмосфера, и с пожелание за здраве и нови 
успехи.
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